
 
 

CÀLCUL DEL REPARTIMENT 
DE L’AIGUA DE LA BASSA  

 
Suposem que a la bassa hi han H hores i MM minuts per a repartir 
Eixa quantitat s’ha arreplegat en DD hores (des-de que es va obrir el dia 
anterior que s’ha regat, o bé des-de que es va tancar el dia anterior si 
encara està regant-se damunt la bassa) 
 

Les minuts per hora a repartir eixe dia seràn:   m x h =  
DD

HMM 60·+   

 
El resultat s’aproximarà per excés o per defecte al nombre sencer més 
pròxim. 
 
La quantitat màxima a repartir serà sempre 20 m x h i la mínima  4 m x h 
(acord del Sindicat de 5 de juliol de 2015).  
 
Es regarà com a màxim les H hores que havien a les 8 del matí. 
 


